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Skouer :
3u + 2d

= ?
Respont :

23
3 live disheñvel a zo.

Skouer :
3 + 5
= ?

8 live disheñvel a zo.

Live 1

Debriñ

Live 1

Kazh

Skouer : debriñ.
Dit-te da vimañ «debriñ»

2 live disheñvel a zo (gant pe hep ur skeudenn)

Skouer : kazh
«Ul loen a gav mat logod.»

2 live disheñvel a zo (gant pe hep ur skeudenn)

Reolennoù ar c'hoari

Respont :
8

Ret eo dit jediñ dre benn
(sammañ, lemel pe liesaat).

Goulennoù Erminig

Dafar : ar 600 kartenn, an tablez-
c'hoari, un eurier-traezh,  un diñs gant 
talioù 1, 2 ha 3, ur pezh evit pep 
c'hoarier.

Pal : bezañ an hini kentañ war ar 
garrezenn 39.

Ret eo dit lakaat ar re all 
da zivinout ur ger hep 
komz, o vimañ hepken

Ret eo dit lakaat ar re all 
da zivinout ur ger hep 
mimañ, o komz hepken

Ret eo dit kavout an niver 
kuzh

unan
unan
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tri
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Liveoù ar c'hartoù :

Ar c'hoari-mañ a zo savet gant Sterenn 
CAZUGUEL-KERLEGUER dindan an aotre-
implijout Creative Commons BY-NC-SA

hp://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/
Skeudenn Erminig graet gant Anaïs CAZUGUEL dindan an 
aotre-implijout Creative Commons BY-NC-SA 
Skeudennou all gant aotre Skeudennaoueg TES
hps://www.reseau-canope.fr/tes/skeudennaoueg/ 

Penaos 'vez c'hoariet ?
-Taol an diñs
-Kemer ar gartenn gant liv ar 
garrezenn diskouezet gant an diñs
-Respont d'ar goulenn :
⊕M'az peus ar respont mat, gallout a 
rez mont betek ar garrezenn 
diskouezet gant an diñs
⊕Ma peus ket, Ret eo dit chom war da 
garrezenn
-Goude-se eo d'an hini a-zehoù da 
c'hoari.

Evit ar c'hartoù roz ha melen :
an hini en deus kavet ar ger a za war 
raok d'ur garrezenn.


